
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL MES DE NOVIEMBRE DE  LA COMISIÓN EDILICIA
DE FOMENTO Y DESARROLLO ECONOMICO, 19 DE NOVIEMBRE 2015

Regidora Ana Priscila González García.- Buenos días compañera y compañeros
Regidores, siendo las 11:08 horas del día 19 de noviembre del año 2015, con
fundamento en los artículos 51, 57, 58 y 73 en su fracción I del Reglamento para el
Funcionamiento de las Sesiones y Comisiones del H. Ayuntamiento Constitucional de
Tonalá, Jalisco, y demás ordenamientos aplicables, estamos reunidos en la sala de
Expresidentes de la Presidencia Municipal de Tonalá, Jalisco, sito en el número 21 de la
calle Hidalgo de la cabecera municipal, con el objeto de celebrar Sesión Ordinaria de la
Comisión Edilicia de Fomento y Desarrollo Económico; para tales efectos solicito al
Secretario Técnico de esta Comisión, tome nota y registre la asistencia.

1.- LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.

Secretario Técnico, José Ángel Navarro Sánchez.- Gracias Regidora Presidenta. Buenos
días a todos los presentes; en atención al primer punto del orden del día, procedo a
nombrar lista de asistencia.

NOMBRE PRESENTE/AUSENTE
1 Regidora Ana Priscila González García

Presidenta
PRESENTE

2 Regidor Enrique Palacios Díaz
Vocal

PRESENTE

3 Regidora Melina Gallegos Velásquez
Vocal

PRESENTE

4 Regidor Jorge Luis Vizcarra Mayorga
Vocal

PRESENTE

5 Regidor Gabriel Castellanos Valencia
Vocal

REPRESENTADO POR RAFAEL
BARBERO ROMERO Y RAYMUNDO

DAVID GÓMEZ

Secretario Técnico, José Ángel Navarro Sánchez.- Señores Regidores comento que el
Regidor Gabriel Castellanos Valencia ha tenido a bien designar como sus
representantes a esta sesión a los compañeros C.C. Rafael Barbero Romero y Raymundo
David González Gómez mediante oficio número GCV/016/2015.



Secretario Técnico, José Ángel Navarro Sánchez.- Le informo Señora Regidora
Presidenta que se encuentran cinco Regidores presentes de los cinco que integran esta
Comisión.

Regidor Jorge Luis Vizcarra Mayorga.- Se encuentran cuatro Regidores.

Secretario Técnico, José Ángel Navarro Sánchez.- Se encuentran cuatro Regidores y un
representante.

Regidora Ana Priscila González García.- Con cuatro Regidores presentes y un
representante procedo a declarar el quórum legal y formalmente instalada la Sesión
Ordinaria de la Comisión Edilicia de Fomento y Desarrollo Económico. Por lo que
pasando al segundo punto, cedo nuevamente el uso de la voz al Secretario Técnico,
para que dé lectura a la Orden del Día.

2.- LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

Secretario Técnico, José Ángel Navarro Sánchez.- Regidora Presidenta, procedo a dar
lectura de la:

Orden del día:

1.- Lista de asistencia, verificación y declaración de quórum legal.

2.- Lectura y en su caso aprobación del orden del día.

3.- Ratificación en su caso, de la Regidora Ana Priscila González García como
representante de esta Comisión ante el “Consejo de Promoción Económica de Tonalá,
Jalisco,” en los términos señalados en el Reglamento de Gobierno y la Administración
Pública del Ayuntamiento Constitucional de Tonalá, Jalisco.

4.- Análisis y aprobación en su caso del Programa de Trabajo de la Comisión Edilicia de
Fomento y Desarrollo Económico de Octubre de 2015 a Septiembre de 2016.

5.- Asuntos Varios.

6.- Fecha de celebración de la próxima sesión.

7.- Clausura de la sesión.



Regidora Ana Priscila González García.- Se somete a su consideración el orden del día
y solicito que de forma económica emitan su voto los que estén por la afirmativa para
su aprobación.

Secretario Técnico, José Ángel Navarro Sánchez.- Regidora Presidenta, me permito
informarle que el orden del día fue aprobado por la totalidad de los asistentes a esta
Sesión.

Regidora Ana Priscila González García.- Señor Secretario Técnico, prosiga con el
siguiente punto del orden del día.

Secretario Técnico, José Ángel Navarro Sánchez.-Regidora Presidenta, el punto 3 de
nuestra orden del día corresponde a:

3.-Ratificación en su caso, de la Regidora Ana Priscila González García como
representante de esta Comisión ante el “Consejo de Promoción Económica de
Tonalá, Jalisco,” en los términos señalados en el Reglamento de Gobierno y la
Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de Tonalá, Jalisco.

Regidora Ana Priscila González García.- Compañeros Regidores, El Reglamento de
Gobierno y la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de Tonalá,
Jalisco, considera en su artículo 38 apartado VI, como parte de las funciones de esta
Comisión lo siguiente:

Artículo 38…

VI. Participar, vigilar y colaborar en el cumplimiento de la reglamentación del Consejo
de Promoción Económica de Tonalá por medio del Presidente de la Comisión o de un
representante que ésta designe.

Razón por la que pongo a su consideración, que su servidora en mi carácter de
Presidenta de esta Comisión, sea su representante ante el Consejo de Promoción
Económica de nuestro municipio, en los términos señalados en el artículo anterior.

Quienes estén por la afirmativa, favor de emitir su voto de manera económica.



Secretario Técnico, José Ángel Navarro Sánchez.- Le informo Regidora, que con la
totalidad de los votos de los presentes, se aprobó que Usted Represente a la Comisión
ante el Consejo de Promoción Económica de Tonalá.

Regidora Ana Priscila González García.- Gracias, Secretario; por favor continúe con la
orden del día.

Secretario Técnico, José Ángel Navarro Sánchez.- Como lo indica Regidora, procedo a
leer el cuarto punto de la Orden del Día, que corresponde a:

4.- Análisis y aprobación en su caso del Programa de Trabajo de la Comisión Edilicia
de Fomento y Desarrollo Económico de Octubre de 2015 a Septiembre de 2016. Es
cuanto Regidora Presidenta.

Regidora Ana Priscila González García.- Adjunto a la convocatoria de esta sesión les
hicimos llegar un proyecto de “Programa de Trabajo”, mismo que se fundamenta en
aquellas actividades que nuestra reglamentación municipal señala como funciones o
atribuciones de la Comisión de Fomento y Desarrollo Económico, considerado en
grandes ejes. Pongo a su consideración para su aprobación el proyecto de programa
que Ustedes ya conocen.

Se tiene alguna Observación.

Regidor Jorge Luis Vizcarra Mayorga.- Perdón, nos llegó una circular donde tenemos
que hacer un plan de trabajo, decirles que a los Regidores no nos obliga a presentar un
plan de trabajo, les obliga de Directores para abajo los que son de designados,
entonces, nada más para conocimiento de Ustedes porque el tema de las Comisiones
Edilicias o de los integrantes del pleno del Ayuntamiento son los Regidores nuestras
actividades son cambiantes, muchos de gestión y de la reglamentación que haya
estipulado, por lo que no se puede hacer un plan de trabajo como tal por cada una de
las Comisiones porque puede haber modificaciones.

Regidora Melina Gallegos Velásquez.- De hecho venía la anotación y evidentemente
ya sabemos que no podemos regirnos en un calendario muy enérgico.

Regidor Jorge Luis Vizcarra Mayorga.- Lo comento por lo que comentabas ahorita que
llegó esa petición y que no nos obliga como Regidores es tema de Transparencia.



Regidora Melina Gallegos Velásquez.- Pero viene una calendarización pero no
necesariamente quiere decir que en esos días, si una Sesión por mes que puede ser
variable dependiendo de las actividades que tu tengas.

Regidora Ana Priscila González García.- Si porque no estamos señalando día en el
programa.

Quienes estén por la afirmativa, favor de emitir su voto de manera económica.

Secretario Técnico, José Ángel Navarro Sánchez.- Se aprueba por la totalidad de votos
de los presentes.

Regidora Ana Priscila González García.- Secretario, favor de continuar con el siguiente
punto de nuestra orden del día.

Secretario Técnico, José Ángel Navarro Sánchez.- Atendiendo sus indicaciones le
informo que el siguiente punto de nuestra agenda de esta sesión corresponde a:

5.- ASUNTOS VARIOS.

Regidora Ana Priscila González García.- Pregunto a los compañeros integrantes de
esta Comisión, si alguno tiene algún tema o asunto que quieran tratar o compartir en
nuestra reunión; a la vez le instruyo Secretario para que se sirva registrar las
intervenciones de los compañeros Regidores.

Regidora Melina Gallegos Velásquez.- Nada mas pedirte Prisci como tú eres la que
Preside, en caso de que tengamos actividades de esta Comisión, que nos informes con
tiempo para hacer de conocimiento a los Ciudadanos que así lo requieran o los Jóvenes
que tengan interés en alguno de los programas de apoyo que puedan estar.

Secretario Técnico, José Ángel Navarro Sánchez.- Regidora Presidenta hago de su
conocimiento que no se han registrado intervenciones de los compañeros Regidores
asistentes.

Regidora Ana Priscila González García.- Prosiga con el siguiente punto de nuestra
agenda Secretario.

Secretario Técnico, José Ángel Navarro Sánchez.- Gracias Regidora Presidenta, el
sexto punto corresponde a:

6.- Fecha de celebración de la próxima sesión.



Regidora Ana Priscila González García.- Compañeros les informo que queda abierta la
fecha de nuestra próxima sesión, con la anticipación adecuada les haremos de su
conocimiento fecha y hora.

Secretario continúe por favor con el siguiente punto.

Secretario Técnico, José Ángel Navarro Sánchez.- Gracias, el siguiente y último punto
de la orden del día corresponde a la:

7.- Clausura de la sesión.

Regidora Ana Priscila González García.- Habiendo agotado nuestra Orden del Día,
siendo las 11:18 horas del 19 de noviembre de 2015, se da por concluida la sesión
ordinaria de la Comisión Edilicia de Fomento y Desarrollo Económico, Muchas gracias
por su asistencia y participación.

Regidora Ana Priscila González García

PRESIDENTA

Regidor Enrique Palacios Díaz Regidora Melina Gallegos Velásquez
Vocal Vocal

Regidor Jorge Luis Vizcarra Mayorga Regidor Gabriel Castellanos Valencia
Vocal Vocal


